

牛羊接连遇袭死伤数十，凶手竟是它

浏阳山村惊现10年未见犬科动物豺 林业专家：基本锁定为它所为

短短一个月时间里，浏阳市炉烟村村民家养的牛羊接连遭到袭击，死伤达到20余头。是不是又是云豹惹的祸？经过对猛兽足迹和被咬牛羊伤口的鉴定，专家将“凶手”锁定为最近10年都没有在浏阳现身的犬科动物——豺。

一个月 多只黑山羊连遭“毒手”

炉烟村位于一处深山里，村民郑岳利在此养了60多只黑山羊，白天将羊赶入山林觅食，晚上则归圈安歇。然而一个月前的一天，郑岳利发现归圈的黑山羊少了几只。

“这是深山，夜晚回来少几只羊也正常，一般第二天就会回来。”让郑岳利没有想到的是，在接下来的几天里，他家的黑山羊接连丢失，上山寻找结果发现了几具黑山羊尸体。

在仔细查看黑山羊的尸体后，郑岳利惊出了一身冷汗，因为这几只黑山羊的臀腹部全都被咬烂，像是遭遇了某种猛兽的袭击。意识到山里来了猛兽后，郑岳利不敢再散养，而是将黑山羊圈

在了羊棚里。但两天前，当他来到羊棚喂食时，发现又有三只黑山羊遭了毒手，而且伤情与之前一样。

最近几天他都守在羊棚，11日下午与猛兽打了个照面。“看上去像狗，但嘴巴比较尖，它看到我就往山上跑了。”郑岳利说。

调查： 多户村民牛羊遭遇袭击

和郑岳利一样，近段时间，该村其他几户村民养殖的牛羊也接连遭到不明猛兽的袭击。

在村民潘文华家中，一只黑山羊臀部被咬出一个缺口奄奄一息，“我一共丢失了5只羊，前天找回了这只受伤的，其余4只连尸体都没找到”。

除了黑山羊遭遇袭击外，村民王永长家200多斤的公牛也未能幸免。“我白天把牛放到山下的田里吃草，傍晚去赶牛回家时，看到牛正在被一条看上去像狗的动物追咬。”王永长说，这只不明身份的动物，全身黄白色，体型并不大，但十分凶猛，追着牛屁股撕咬。 ■通讯员 李小雷 记者 李成辉



浏阳市炉烟村村民家养的牛羊连续遭豺袭击，死伤20余头。 通讯员 李小雷 记者 李成辉 摄



“缉凶” 林业专家：基本锁定为豺

会不会又是云豹出来活动了？带着疑问，9月13日上午，浏阳市林业局野保科工程师陈华来到炉烟村，并走访了牛羊遭袭的村民，在听取村民的介绍和查看牛羊受伤情况后，陈华表示，可以排除云豹的可能。

陈华介绍说，猫科动物捕食猎物，伤口主要集中在颈部，而犬科动物因为体型较小，不敢从正面袭击捕猎对象，所以一般都是跟在猎物的后面，袭击猎物的臀腹部。此外，猫科动物喜欢储藏食物，在

捕猎家畜后，一般都会拖走，而此次遇袭的牛羊基本都能找回，这与猫科动物的习性也不太相符。

陈华认为，此次袭击牛羊的猛兽，应该是国家二级保护的犬科动物豺。“豺在浏阳是有分布的，以前数量较大，但最近十年基本没有发现。”

同时，陈华也提醒当地村民，最近不要将家畜放养山林，在遭遇豺等肉食性野生动物时，不要主动进行攻击和捕猎。

以购买彩票为名诈骗 七名犯罪嫌疑人被批捕

本报9月13日讯“有兴趣购买彩票吗？专业团队研究分析数据和走势，中奖率非常高，每天都有稳定盈利，投资小，回报高……”

一条陌生人添加信息出现在市民小杨的手机上，添加成功后，对方给他发来了这样一段话。随后，小杨登录了对方发来的网址，开始往里面投钱、操作。玩了不到一个月时间，他就亏了3万多块钱。直到警方联系他，他才得知自己被骗了。原来，有一个犯罪团伙专门利用微信平台添加陌生人，诱骗他人登录名为“鼎盛”的网址购买彩票，并利用网络后台控制出奖数字，诈骗钱财。今天，记者从长沙市雨花区人民检察院获悉，因涉嫌诈骗罪冯某等7人被捕。

据悉，实施诈骗三个月以来，冯某等人共盈利20余万元。日前，该案正在进一步侦查中。

■记者 王智芳 通讯员 肖小晶 余颖 符雅梅

苏宁易购 suning.com

9.15 全湖南 潮我看

9月15日早 8:58 开门营业

苏宁易购五一广场云店震撼开业

咨询热线: 181-7310-0051(齐店长)

超级存

预存20元得 1680元抵用套券

超级返

满1000元返200元 依此类推 上不封顶

力度 超十一!

超级礼

开业当天前200名排队顾客 来就送 50元 现金券

全场通用!

超级减

使用苏宁金融APP扫码付款 最高立减 4999元

*特价机及明示品牌型号不参加，详情咨询门店

四端融合 购物无界 | 全品类汇聚 多渠道融合 | 全方位服务 全会员专享